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З В І Т
про роботу сектору з питань запобігання і виявлення корупції та взаємодії з правоохоронними органами за 2016 рік.

Згідно з планом роботи на 2016 рік сектором з питань запобігання і виявлення корупції та взаємодії з правоохоронними органами протягом 2016 року здійснювалась робота відповідно до Регламенту Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації, положення про сектор та плану роботи у межах повноважень, визначених Законом України «Про місцеві державні адміністрації», «Про державну службу», «Про запобігання корупції», «Про державну таємницю», «Про Національну поліцію», «Про службу безпеки України», «Про прокуратуру», «Про забезпечення діяльності судів», «Про амністію», «Про участь громадян в охороні громадського порядку і державного кордону», постанов Верховної Ради України, Указів та розпоряджень Президента України, Постанов та розпоряджень Кабінету Міністрів України, рішень Київради, розпоряджень Київської міської державної адміністрації інших чинно нормативно-правових актів.
Протягом звітного періоду працівниками сектору з питань запобігання і виявлення корупції та взаємодії з правоохоронними органами велась робота по виконанню покладених на сектор завдань щодо запобігання і виявлення корупції та взаємодії з правоохоронними органами а саме: 
 -  За звітний період питання боротьби з проявами корупції перебували під постійним контролем голови Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації та керівника підрозділу з питань запобігання і виявлення корупції та взаємодії з правоохоронними органами. Питання своєчасності подання декларацій при звільненні знаходиться на постійному контролі керівників структурних підрозділів райдержадміністрації. Державні службовці звільнені в 2016 році своєчасно подали декларації про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за період не охоплений раніше поданими деклараціями;
 - З моменту прийняття та введення в дію Закону України «Про запобігання корупції» від 14 жовтня 2014 року № 1700-VII особлива увага сектору приділяється заходам спрямованим на роз’яснення положень антикорупційного законодавства. Під час прийому на роботу всі новопризначені державні службовці попереджаються про спеціальні обмеження та ознайомлюються із Загальними правилами поведінки державного службовця. Тримається на постійному контролі питання недопущення виникнення конфлікту інтересів, дотримання обмежень щодо сумісництва та інших корупційних проявів серед державних службовців;
 - За звітний період в Дарницькій райдержадміністрації сектором проводились спільні наради за участю керівників правоохоронних органів на яких, серед іншого, розглядались й питання запобігання та протидії корупції в Дарницькому районі. Також представники правоохоронних органів залучались до проведення занять з працівниками адміністрації з антикорупційної тематики;
 -  За звітний період в структурних підрозділах Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації працівниками сектору та уповноваженими особами з питань запобігання та виявлення корупції було роз’яснено всім працівникам щодо змісту прийнятого та подальшого застосування в роботі Закону України «Про запобігання корупції» від 14 жовтня 2014 року       №1700-VІІ, який введений в дію 26.04.2015 року. На апаратних нарадах Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації запроваджено обов’язковий періодичний розгляд стану виконання державними службовцями антикорупційного законодавства, здійснення заходів щодо запобігання корупційним проявам та реагування на них. Працівниками сектору з питань запобігання і виявлення корупції та взаємодії з правоохоронними органами проводилась роз’яснювальна робота серед державних службовців та претендентів на заміщення вакантних посад, яка спрямована на формування всебічних знань з антикорупційного законодавства, неухильного дотримання і виконання ними вимог та обмежень; 
 -  За звітний період сектором вживалися заходи щодо усунення можливих недоліків у забезпеченні проведення єдиної державної політики у сфері протидії корупції, особлива увага приділялась контролю за дотриманням вимог антикорупційного законодавства та запобіганню проявам корупції серед працівників райдержадміністрації, а також постійно надавалась всебічна методична допомога щодо застосування антикорупційного законодавства, з метою роз’яснення наслідків, що настають при вчиненні корупційних діянь. Проводилась відповідна робота з формування у державних службовців усвідомлення про важливість і відповідальність державної служби, роз’яснюється про відповідальність за вчинення корупційних правопорушень.
На сайті Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації розміщено інформацію про постійно діючий телефонний номер, за яким громадяни можуть повідомити (в тому числі анонімно) про виявлені прояви корупції у Дарницькому районі;
- За звітний період сектором спільно з Благодійним фондом «Дари навчання»,  Громадською організацією «Точка росту: освіта і наука» та загальнонаціональним Рухом «Ні хабарництву! Я не даю і не беру хабарів!» були підготовлені, роздруковані, розміщені на дошках оголошень та в приміщеннях структурних підрозділів Дарницької райдержадміністрації інформаційні матеріали антикорупційного характеру з телефонами довіри; 
- За звітний період сектором виконувався Меморандум про співпрацю в антикорупційній сфері між Дарницькою районною у місті Києві державною адміністрацією, Благодійним фондом «Дари навчання» та Громадською організацією «Точка росту: освіта і наука»; 
- За звітний період Дарницькою райдержадміністрацією систематично проводились наради (щотижневі) з керівниками структурних підрозділів на яких постійно акцентувалась увага щодо формування негативного ставлення до будь-яких корупційних проявів. За цей час Дарницькою райдержадміністрацією було організовано, проведено та забезпечено участь співробітників в наступних заходах:
- короткотерміновий семінар на тему: «Законодавче регулювання запобігання корупції в органах влади. Закон України «Про запобігання корупції», лекція для працівників Дарницької РДА на тему: «Вимоги законодавчих та підзаконних актів з питань запобігання і виявлення корупції щодо порядку заповнення декларацій про доходи, видатки та зобов’язання фінансового характеру», нарада з керівниками структурних підрозділів Дарницької райдержадміністрації щодо роз’яснень вимог Закону України «Про публічні закупівлі»;
- антикорупційний скоринг «Громадська антикорупційна експертиза результатів державних тендерів в Україні» який провели Громадська рада при Головному управлінні Державної фіскальної служби у м. Києві спільно з Громадською ініціативою «Антикорупційний монітор», міжвідомча координаційна нарада керівників правоохоронних органів Дарницького району міста Києва з порядком денним «Про стан боротьби зі злочинністю, корупцією, профілактикою скоєння злочинів, їх розкриття та провадження досудового розслідування у Дарницькому районі міста Києва», лекція на тему «Історичний поступ Конституції України», на якій між іншого зазначалась висока значимість впровадження сучасних методів протидії корупції в державних органах;
- 27 серпня 2016 року в актовій залі Дарницької райдержадміністрації проведена лекція на тему «Особливості запобігання і виявлення корупції»;
- 13 вересня 2016 року на апаратній нараді Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації відповідно до порядку денного доведена інформація: «Про проведення в Дарницькій райдержадміністрації профілактичних заходів щодо запобігання корупції»;
- 20 вересня 2016 року на засіданні Колегії Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації відповідно до порядку денного доведена інформація: «Про проведенні заходи щодо запобігання та виявлення корупції в Дарницькій райдержадміністрації»;
До того ж, 13 вересня 2016 року на апаратній нараді Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації відповідно до порядку денного доведена інформація: «Про проведення в Дарницькій райдержадміністрації профілактичних заходів щодо запобігання корупції». За результатами наради напрацьовано Протокол доручень № 12, в якому, серед іншого, зазначено про необхідність забезпечити заповнення всіма працівниками структурних підрозділів Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації Листа ознайомлення з Законом України «Про запобігання корупції» та зобов’язання його дотримуватися;
Також, 20 вересня 2016 року на засіданні Колегії Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації відповідно до порядку денного доведена інформація: «Про проведенні заходи щодо запобігання та виявлення корупції в Дарницькій райдержадміністрації». За результатами проведеного засідання прийнято Рішення № 6, в якому, зокрема, з метою належного виконання першочергових завдань щодо посилення боротьби з проявами корупції, зазначено про необхідність опрацювати питання щодо збільшення кількості штатних працівників сектору з питань запобігання і виявлення корупції та взаємодії з правоохоронними органами Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації;
- 18 та 19 жовтня 2016 року в актовій залі Дарницької райдержадміністрації лекторами Київського Національного торгово-економічного університету інституту вищої кваліфікації проведено захід по підвищенню кваліфікації за програмою тематичного короткострокового семінару з питань запобігання і протидії проявам корупції на державній службі та службі в органах місцевого самоврядування.
Також на сайті адміністрації впроваджено доступ до офіційної              веб-сторінки Національного агентства з питань запобігання корупції.


 

В.о. завідувача сектору						              Б. Олійник


