


[bookmark: bookmark0]ЗАТВЕРДЖУЮ
В. о. голови Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації
[bookmark: bookmark1]                                Лозовий В.Б.
                                                                                       2018 р.
[bookmark: bookmark2]ЗВІТ
про роботу сектору з питань запобігання і виявлення корупції
та взаємодії з правоохоронними органами за 2017 рік.
Згідно з планом роботи на 2017 рік сектором з питань запобігання і виявлення корупції та взаємодії з правоохоронними органами (далі - сектор) протягом 2017 року здійснювалась робота відповідно до регламенту Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації, положення про сектор та плану роботи у межах повноважень, визначених Законом України «Про місцеві державні адміністрації», «Про державну службу», «Про запобігання корупції», «Про державну таємницю», «Про Національну поліцію», постанов Верховної Ради України, Указів та Розпоряджень Президента України, Постанов та Розпоряджень Кабінету Міністрів України, Рішень Київради, Розпоряджень Київської міської державної адміністрації інших чинних нормативно-правових актів.
Протягом звітного періоду працівниками сектору з питань запобігання і виявлення корупції та взаємодії з правоохоронними органами велась робота по виконанню покладених на сектор завдань щодо запобігання і виявлення корупції та взаємодії з правоохоронними органами а саме:
· питання боротьби з проявами корупції перебували під постійним контролем керівництва Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації та керівника підрозділу з питань запобігання і виявлення корупції та взаємодії з правоохоронними органами;
· спільно з уповноваженими особами в структурних підрозділах Дарницької райдержадміністрації проводилась належна методична та консультативна допомога, яка спрямована на формування всебічних знань з антикорупційного законодавства, неухильного дотримання і виконання ними вимог та обмежень передбачених чинним законодавством;
· перевірено своєчасність подання декларації про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за період не охоплений раніше поданими деклараціями серед службовців звільнених у 2017 році;

· під час прийому на роботу всі новопризначені державні службовці попереджались про спеціальні обмеження та ознайомлювались із Загальними правилами поведінки державного службовця;
· трималось на постійному контролі питання недопущення виникнення конфлікту інтересів, дотримання обмежень щодо сумісництва та інших корупційних проявів серед державних службовців;
· забезпечувалося функціонування телефону довіри, за яким громадяни повідомляють (в тому числі анонімно) про виявлені факти корупції та інші правопорушення у Дарницькому районі;
· на сайті Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації постійно оновлювались основні антикорупційні нормативно-правові акти, методичні рекомендації та роз’яснення;
· виконання заходів з дотримання Державної програми щодо реалізації	засад державної антикорупційної політики в Україні (Антикорупційної стратегії) на 2015-2017 роки знаходились під постійним контролем керівництва Дарницької райдержадміністрації;
· виконувалися заходи в межах наданих повноважень по виконанню Антикорупційної  програми виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської ради) на 2017 рік;
· виконувалися заходи в межах наданих повноважень по виконанню Рамкової програми управлінських реформ та впровадження заходів із запобігання корупції для міста Києва;
· надано відповідну інформацію до Київської міської державної адміністрації щодо стану виконання міської цільової програми профілактики та протидії злочинності в місті Києві «Безпечна столиця» на 2016 - 2018 роки;
· виконання у межах повноважень Постанови координаційної наради правоохоронних органів Дарницького району міста Києва від 27.12.2016 щодо стану протидії злочинності та забезпечення громадського порядку у Дарницькому районі міста Києва перебувало під постійним контролем керівництва Дарницькій райдержадміністрації;
· вчасно опрацьовувались матеріали, які були адресовані Дарницькій районній в місті Києві державній адміністрації та надавалась обґрунтована відповідь згідно чинного законодавства з питань запобігання та виявлення корупції, а також з питань, які входять до компетенції сектору;
· виконувався Меморандум про співпрацю в антикорупційній сфері між Дарницькою районною у місті Києві державною адміністрацією, Благодійним фондом «Дари навчання» та Громадською організацією «Точка росту: освіта і наука»;
· до працівників райдержадміністрації доведена до відома низка окремих доручень щодо негайного надання інформації до сектору про будь-які офіційні запити, вимоги, виклики до правоохоронних органів, факти здійснення процесуальних дій та можливі протиправні дії по відношенню до працівників райдержадміністрації.
· спільно з Громадською радою при Дарницькій районній в місті Києві державній адміністрації проводились заходи запобігання і виявлення порушень та зловживань серед працівників райдержадміністрації;
· доведені до відома особам відповідальних за протидію корупції в структурних підрозділах райдержадміністрації, методичні рекомендації щодо організації роботи із повідомленнями про корупцію, внесеними викривачами та рекомендації щодо діяльності уповноважених підрозділів (уповноважених осіб) з питань запобігання та виявлення корупції, затверджені рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 13.07.2017 № 317 ;
· до працівників райдержадміністрації доведена до відома низка окремих доручень щодо необхідності негайного інформування про будь-які офіційні запити, вимоги, виклики до правоохоронних органів, факти здійснення процесуальних дій та можливі протиправні провокаційні дії по відношенню до працівників райдержадміністрації;
За звітний період сектором систематично проводились наради (щотижневі) з керівниками структурних підрозділів на яких постійно акцентувалась увага щодо формування негативного ставлення до будь-яких корупційних проявів. 
За цей час Дарницькою райдержадміністрацією було організовано, проведено та забезпечено участь співробітників в наступних заходах:
· 01 лютого 2017 року на базі Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації проведено тематичний короткотерміновий семінар за участю професора кафедри парламентаризму та політичного менеджменту НАДУ при Президентові України, кандидата юридичних наук, доцента Марчука Ростислава Петровича на тему: «Засади державної антикорупційної політики в Україні. Закон України «Про запобігання корупції»;
· 14 березня 2017 року участь у засідання «Круглого столу» на тему: «Роль інститутів громадянського суспільства у протидії корупції в Україні», організованим ГО «Всеукраїнський центр протидії корупції та сприяння правоохоронним органам «Антикорупційна ініціатива»;
- 24 березня 2017 року в актовій залі Дарницької райдержадміністрації проведена лекція на тему «Особливості запобігання і виявлення корупції» з одночасним показом тематичних відеороликів;
- 26 квітня 2017 року в приміщенні Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації, за участі представників Дарницької райдержадміністрації, представників управління з питань взаємодії з правоохоронними органами по забезпеченню правопорядку та муніципальної безпеки Київської міської державної адміністрації, Дарницького управління поліції ГУ НП у м. Києві, відбулась спільна нарада на тему: «Застосування в Дарницькому районі для забезпечення правопорядку, охорони і свободи громадян, в тому числі залучення до заходів громадських формувань з охорони громадського порядку та державного кордону та сприяння їх діяльності»;
· 20 червня 2017 року проведено засідання Колегії Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації з питання: «Про проведенні заходи запобігання та виявлення корупції в Дарницькій райдержадміністрації»;

· 15 серпня 2017 року в актовій залі Дарницької райдержадміністрації проведена лекція на тему: «Антикорупційна стратегія України» з одночасним показом тематичних відеороликів;
· 13 жовтня 2017 року в Київській міській державній адміністрації представником Управління з питань запобігання та виявлення корупції апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) проведено семінар з підвищення інформованості працівників в зонах корупційного ризику;
·  жовтень - листопад 2017 року в інституті післядипломної освіти Національної академії внутрішніх справ проведено низку тематичних короткострокових семінарів з підвищення кваліфікації працівників органів державної влади та органів місцевого самоврядування з питань запобігання і протидії корупції; 
· 8 грудня 2017 року в актовій залі Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації проведена нарада щодо доведення відома та використання в роботі листа Національного агентства з питань запобігання корупції від 21.11.2017 № 93-01/42182/17 про рекомендації суб’єктам декларування до чергового етапу електронного декларування в Україні;
· 14 грудня 2017 року в Київській міській державній адміністрації представником Національного агентства з питань запобігання корупції проведено семінар-тренінг щодо роз’яснення законодавства про конфлікт інтересів;
· 15 грудня 2017 року проведено засідання «круглого столу» на тему: «Обговорення стану запобігання корупції у 2017 році та напрацювання шляхів подальшої взаємодії адміністрації та Громадської ради при Дарницькій районній в місті Києві державній адміністрації»;
· 19 грудня проведено засідання Колегії Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації з питання: «Про заходи щодо запобігання і виявлення корупції та про стан взаємодії з правоохоронними органами у 2017 році».
6 червня 2017 року підписано та виконується План спільних дій Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації та Дарницького управління поліції ГУ НП у місті Києві на 2017 - 2018 роки.
Притягнення до адміністративної, кримінальної чи дисциплінарної відповідальності за вчинення корупційних правопорушень працівниками Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації відсутні.



Завідувач  сектору                                                             Б. Олійник
